



**“TERMO DE RERRATIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO DO EDITAL DA
CONCORRÊNCIA N°004/2017 – PROCESSO N° 119/2017”.**

ONDE SE LÊ:-

CONCORRÊNCIA PÚBLICA pelo critério de “MELHOR OFERTA”

LEIA-SE:

**CONCORRÊNCIA, do tipo menor preço por item, entenda-se menor valor de
tarifa**

Fica alterada data de abertura dos envelopes “Documentação e Proposta” para o dia
28 (vinte e oito) de junho de 2017 às 09:00 hs.

Fernandópolis-SP, 25 de maio de 2017.

- _____ -
-ANDRÉ GIOVANNI PESSUTO CÂNDIDO-
Prefeito Municipal